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Zdravotnické zařízení akreditované Joint Commission International a Spojenou akreditační komisí ČR

V Brně, 10. 10. 2011

Pozvánka na vystoupení brněnské kapely Early Times

Milí kolegové,

dovolte mi, abych vás pozvala na další vystoupení, které se uskuteční v Galerii  Žlutý kopec  - 2. patro Švejdova pavilonu Masarykova onkologického ústavu v Brně. 

Ve čtvrtek 20. října v 15.30 hodin se pacientům, jejich přátelům i široké veřejnosti představí brněnská bluegrassová kapela Early Times. 

Sami členové této skupiny na její vznik vzpomínají takto: „Vznik této bluegrassové formace se datuje na první letní den léta páně 2008. Den, kdy si partička pěti poblázněných lidiček připila fermentovaným nápojem a oficiálně se prohlásila za kapelu. Název kapely vznikl z touhy hrát muziku navozující ranné časy bluegrassu. Dobu, kdy Bill Monroe, otec lidové hudby západní polokoule vzal do své kapely mladičkého Earla Scruggse.
Časem se však ukázalo, že není na škodu zařadit do repertoáru i věci novější. Například z dílny Dana Tyminskiho či Allison Krauss. Z důvodu účasti na festivalech kapela uvažuje nad vlastními písněmi, které by měly obsahovat ranné i novější prvky bluegrassové muziky.“  Kapela se chystá na vydání svého prvního CD na jaře příštího roku. 
Early Times hraje v tomto složení: Helena Nováčková – kytara a zpěv, Libor Křeček – banjo a zpěv, Vladimír Bracek – basová kytara a kombo, Jaroslav Kresánek – mandolína,  Petr Truksa – dobro a Petr Halouzka – housle. 

Poprvé tato skupina vystoupila v MOÚ před dvěma lety – 22, září 2009. Věřím, že i tentokrát bude mít takový úspěch jako při své premiéře. 

Prosím, pozvěte na koncert skupiny Early Times širokou veřejnost.

Děkuji za spolupráci

PhDr. Zuzana Joukalová
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